
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Geachte lezer, 
 
Tijdens de raadsvergadering van 17 juli 2024 nam uw raad de motie ‘Op fietse’ aan 
(zie bijlage voor de motie). Daarin verzoekt u het college om jongeren via social 
media proactief te informeren over de mogelijkheid fietsvlonders aan te vragen voor 
woonstraten met grote aantal gestalde fietsen. Met deze brief informeren we uw raad 
over de door ons genomen maatregelen en de effecten daarvan.  
 
In de periode van september tot en met december 2024 hebben wij onder het merk van 
Fietsstad 050 Instagram berichten en verhalen geplaatst waarin we informeren over de 
mogelijkheid om een fietsvlonder aan te vragen. Daarnaast hebben wij de 
informatieteksten over de aanvraag van fietsvoorzieningen voor de gemeentelijke 
website verbeterd. Deze teksten worden op de website gepubliceerd.   
 
In de onderstaande tabellen leggen we uit hoeveel mensen we hebben bereikt met het 
bericht, hoeveel mensen het bericht hebben opgeslagen om later snel terug te kunnen 
vinden, hoeveel mensen het bericht een ‘Like’ hebben gegeven als positieve reactie, en 
hoe vaak er een profielbezoek plaatsvond na het bekijken van het bericht. De berichten 
van 22 november en 10 december waren gesponsord, wat betekent dat ze vaker 
werden weergegeven dan een niet-gesponsord bericht, zoals dat van 27 september. 
 
Datum 27 september 
Bereik 1460 
Opgeslagen 1 
Likes 30 
Opmerkingen 0 
Profielbezoek 155 

Tabel 1. Geplaatste, niet gesponsorde Instagram berichten  
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Datum 22 november 10 december 
Weergaven 210280 231349 
Bereik 130952 167266 
Klikken op link 391 831 
Likes 117 38 
Opmerkingen 3 2 
Profielbezoek 591 831 

Tabel 2. gesponsorde Instagram berichten 
 
In 2024 ontvingen wij in totaal 20 aanvragen voor de plaatsing van nieuwe 
fietsvlonders. Na de publicatie van de Instagram-berichten steeg het aantal aanvragen 
van 13 naar 20, een toename van zeven aanvragen. Vier van deze zeven nieuwe 
aanvragen kwamen voor dezelfde straat. 
Twee van de zeven aanvragen werden afgewezen omdat ze niet aan de eisen voldeden. 
Eén aanvraag voldoet wel aan de eisen, maar vanwege een te hoge parkeerdruk in de 
straat wordt er gekeken naar alternatieve mogelijkheden.  
 
Er zijn acht voorwaarden waaraan moet worden voldaan voor de plaatsing van een 
fietsvlonder:  

• Bewoners van de betreffende straat kunnen de fietsvlonder aanvragen. 
• Er is toestemming nodig van minstens 3 buurtbewoners en/of VVE. 
• Er kan één fietsvlonder per straat worden geplaatst. 
• De fietsvlonder moet grenzen aan een stoeprand. 
• De fietsvlonder moet toegankelijk zijn vanaf de stoep. 
• Na een proefperiode van 3 maanden besluit de gemeente of de fietsvlonder 

voor langere tijd kan blijven. 
• De fietsvlonder blijft maximaal een jaar op dezelfde locatie staan. 
• Bij succes van de fietsvlonder wordt onderzocht of de autoparkeerplaats 

definitief kan worden omgezet naar fietsparkeerplekken. 

De komende maanden gaan we in gesprek met de communicatieafdelingen van de 
Rijksuniversiteit Groningen en de Hanzeschool om de doelgroep gericht en via 
verschillende andere kanalen te informeren, bijvoorbeeld met posters op prikborden, 
digitale schermen op de onderwijsinstellingen en via het intranet. We informeren 
studenten ook door gericht te flyeren en verspreiden informatie bij de 
studentenverenigingen via de overkoepelende verenigingen Contractus en de ACLO.  
Daarnaast zal de UKrant zal een bericht over de fietsvoorzieningen op hun social 
media plaatsen.  
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Bij de Instagram-berichten hebben wij ons specifiek gericht op de fietsvlonders. In de 
toekomst zullen wij breder informeren over de fietsvoorzieningen die kunnen worden 
aangevraagd, waarbij de permanente plaatsing van fietsenrekken de voorkeur heeft. De 
fietsvlonder wordt als alternatief gekozen wanneer er niet genoeg ruimte in de 
openbare ruimte is. 
 
Wij zullen de inwoners  van de gemeente blijven informeren over fietsenrekken en -
vlonders.  
 
Hiermee beschouwen wij uw motie als afgedaan. 
 
Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.  
 
 
    


